
                  ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ  ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΤΕΡΖΙΔΗ 
 
Ο  Κωνσταντίνος Τερζίδης είναι πτυχιούχος Οικονομικών Επιστημών του 
Πανεπιστημίου Μακεδονίας. Σπούδασε Διοίκηση Επιχειρήσεων στα Πανεπιστήμια 
Μονάχου και Έρλανγκεν-Νυρεμβέργης της Γερμανίας. Είναι Διδάκτορας του 
Πανεπιστημίου Έρλανγκεν-Νυρεμβέργης. Έχει εργασθεί στον ιδιωτικό και στον 
δημόσιο τομέα ως στέλεχος και σύμβουλος σε θέματα Διοίκησης 
Επιχειρήσεων/Οργανισμών και Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού. Ειδικότερα, 
δραστηριοποιήθηκε ως επιστημονικός συνεργάτης του Ινστιτούτου Οικονομικής των 
Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Έρλανγκεν/Νυρεμβέργης (01.10.75 μέχρι 
31.07.79),ως Σύμβουλος Ανθρώπινου Δυναμικού της “Stadtmission 
Nuernberg”(01.10.80 μέχρι 30.05.83),ως Σύμβουλος Λαϊκής Επιμόρφωσης στη 
Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Καβάλας (03.06.83 μέχρι 13.09.85) και ως Τακτικός 
Καθηγητής του ΑΤΕΙ ΑΜΘ. 
  
Ο Καθηγητής Κωνσταντίνος Τερζίδης δίδαξε Διοίκηση Επιχειρήσεων σε πολλά 
Πανεπιστήμια στην Ελλάδα, Γερμανία και Ολλανδία τόσο σε προπτυχιακό, όσο και 
σε μεταπτυχιακό επίπεδο. Ειδικότερα, πρόσφερε τις υπηρεσίες του ως Τακτικός 
καθηγητής του ΑΤΕΙ ΑΜΘ (04.101985 μέχρι 30.08.2014), αλλά και ως διδάσκων στο 
Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο, στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης 
(11.9.86 μέχρι 08.12.1990), στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης (από το 1999 
μέχρι το 2004), στο Λαϊκό Πανεπιστήμιο Νυρεμβέργης, καθώς και ως επισκέπτης 
καθηγητής στα Πανεπιστήμια Hochschule Karlsruhe, Hogeschool van Groningen, 
Technische Hochschule Nuernberg κ.ά. Σε επίπεδο μεταπτυχιακών σπουδών δίδαξε:  
1. στο Πανεπιστήμιο Πειραιώς/ΤΕΙ Πειραιώς – στο πρόγραμμα «Διοίκηση της 
Υγείας», το 2005-2006 το μάθημα Διοίκηση Ανθρωπίνων Πόρων και στο πρόγραμμα 
«Διεθνές Μάρκετινγκ» το 2004-2005 το μάθημα « Στρατηγικό Μάνατζμεντ» και, 
2. στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης στο πρόγραμμα «Σπουδές 
Νοτιοανατολικής Ευρώπης» κατά τα έτη 2006-2007,2007-2008,2008-2009,2009-
2010 το μάθημα «Προετοιμασία Στρατηγικού Σχεδίου Επέκτασης στη Ν.Α. 
Ευρώπη». 
 
Διετέλεσε επί σειρά ετών Κοσμήτορας  της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας, καθώς 
επίσης και Πρόεδρος του Συμβουλίου του Τμήματος Λογιστικής του ΤΕΙ Καβάλας. 
Είναι ιδρυτής και πρώτος Πρόεδρος του Τμήματος Διαχείρισης Πληροφοριών καθώς 
και ιδρυτής και πρώτος Διευθυντής του Μεταπτυχιακού Προγράμματος (MSc) 
"Διοικητική Επιστήμη και Πληροφοριακά Συστήματα" του ΤΕΙ ΑΜΘ στο οποίο 
διδάσκει από την 1.10.2011 αδιαλείπτως μέχρι σήμερα τα μαθήματα «Στρατηγικό 
Μάνατζμεντ» και «Διοίκηση Λειτουργιών». 
 
Υπήρξε Επιστημονικώς Υπεύθυνος (Project-Manager)  του Έργου Ίδρυσης του νέου 
Τμήματος «Διαχείρισης Πληροφοριών» στο ΤΕΙ Καβάλας, Επιστημον.Υπεύθυνος 
Έργου του Γραφείου Διασύνδεσης του ΤΕΙ Καβάλας, Επιστημονικώς Υπεύθυνος του 
έργου  «Επιχειρηματικότητα» του ΤΕΙ Καβάλας κ.ά., ενώ εξακολουθεί να 
δραστηριοποιείται ως  μέλος ερευνητικής ομάδας σε επιστημονικά προγράμματα. 
 
Παράλληλα, διετέλεσε επί σειρά ετών μέλος εξεταστικών επιτροπών του Ι.Κ.Υ. για 
την επιλογή μεταπτυχιακών υποτρόφων  καθώς επίσης και ως ειδικός σύμβουλος του 
ΙΚΥ σε θέματα υποτροφιών εξωτερικού υπήρξε επόπτης σπουδών (supervisor) 



μεταπτυχιακών υποτρόφων εξωτερικού του ΙΚΥ, ειδικότητας Μάνατζμεντ. Πέραν 
τούτων, υπήρξε μέλος επιτροπών αναγνώρισης ισοτιμιών του ΔΟΑΤΑΠ και 
 επί σειρά ετών μέλος επιτροπών του Συμβουλίου Εκπαιδευτικής Αξιολόγησης-
Πιστοποίησης (Σ.ΕΚ.Α.Π.) της Κυπριακής Δημοκρατίας.  
 
Στα επιστημονικά του ενδιαφέροντα ανήκουν το Γενικό και το Στρατηγικό 
Μάνατζμεντ, η Διοίκηση και Διαχείριση Ανθρωπίνων Πόρων, τα Συστήματα 
Πληροφοριών Διοίκησης, η Χρηματοοικονομική Διοίκηση, η Εφοδιαστική, η 
Επιχειρησιακή Ηθική. Το ερευνητικό και συγγραφικό του έργο, είναι δημοσιευμένο 
στην αγγλική, ελληνική και γερμανική γλώσσα.  
Ο Καθηγητής Τερζίδης είναι μέλος του "Netzwerk fuer Gute Unternehmenspraxis", 
του "Ethics Network", της Εταιρείας Οικονομολόγων Θεσσαλονίκης καθώς και 
πολλών άλλων επιστημονικών και κοινωνικών φορέων. Ακόμη, είναι μέλος και/ή 
πρόεδρος ελληνικών και ξένων επιστημονικών επιτροπών, συνεδρίων και/ή 
περιοδικών όπως τα: International Journal "MIBES (Management of International 
Business & Economic Systems)-Transactions"(ISSN 17909899), το “Journal of 
Business Economics and Management” 
http://www.tandfonline.com/toc/tbem20/current) και το"Journal of International 
Management & Organization Studies". 
 
Ο Kαθηγητής Τερζίδης τιμήθηκε από την Επιτροπή Κρίσης "Λέοντος Μελά" του 
ΣΕΒ με τον ομώνυμο έπαινο του έτους 1993 για την ακαδημαϊκή εργασία "Πρόβλεψη 
Κόστους Λειτουργίας Συστήματος Διασφάλισης Ποιότητας στην Ελληνική 
Χαρτοποιία", την οποία επέβλεψε ως επιστημονικώς υπεύθυνος. Επίσης, τιμήθηκε 
την 11.06.2014 από το ΤΕΙ ΑΜΘ για τις μακροχρόνιες πρωτοβουλιακές 
δραστηριότητες που ανέλαβε για προώθηση των διεθνών συνεργασιών του 
Ιδρύματος. Πέραν τούτων ως διδακτορικός φοιτητής τιμήθηκε με υποτροφία του 
Ινστιτούτου Προώθησης Ταλαντούχων Επιστημόνων του Ιδρύματος K.A.S. της 
Γερμανίας για την εκπόνηση της διδακτορικής διατριβής του. 
 
Σήμερα, ο Κ. Τερζίδης φέρει τον τίτλο του Ομότιμου Καθηγητή και διδάσκει σε 
προπτυχιακό επίπεδο στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων, καθώς και στα 
Μεταπτυχιακά Προγράμματα “(MSc)"Διοικητική Επιστήμη και Πληροφοριακά 
Συστήματα”, “Ψηφιακό Μάρκετινγκ” και “ΜΒΑ” του ΤΕΙ ΑΜΘ.  
 
Στοιχεία επικοινωνίας: Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων, ΤΕΙ ΑΜΘ, Καβάλα 65404, 
Τηλέφωνο: 2510462198, κιν. 6945750809, Email: kter@teiemt.gr 
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